

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于大宗原油期货和大宗原油期货行情的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享大宗原油期货以及大宗原油期货行情的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [原油期货下方还有空间吗？](#)
2. [油价上调预示着什么](#)
3. [国际原油期货大跌，国内成品油价格啥时候调整，我还等着加油呢？](#)
4. [WTI原油期货价格暴跌300%至-40美元，会影响国内吗？](#)

原油期货下方还有空间吗？

原油期货下方还有空间吗？我们可以从两方面来推演一下，我的观点是有空间，但空间不大，一定还会去测试前期的低点，但是不是会再创新低很难说，就是创了新低，向下的空间也不会太大。我们以布伦特原油走势为例来进行技术面分析：

布油周线上看就是一个围绕中枢震荡的走势结构，45想向上离开中枢，但没有成功，现在是第二次努力，从图形看成功概率不高；如果三次向上试探不成功，一般就会发生逆转，向下试探。换言之，如果接下来向上还是不能成功离开，有可能创出6号点的新低，向下试探离开中枢的动作。不过这是周线图，从周期上推算，就是创新低也要很长时间以后的事。

再来看日线图，日线上走的比较简单，就是一个盘背后的反弱，当前来到阻力位，能不能过去还是问题，现在关键点就是围绕日线上次别中枢的博弈，如果先出三买，那周线向上一笔还会延续，周线上是成二卖还是创新高，就要到时再分析了，不过只要三买一出，做多问题是不大的。

如果出了三卖，大概率就要考验周线的6号点了，创新低的概率很高。

基本面分析：

1.沙特的选择很重要

世界上三分之一的产油国，包括俄罗斯、伊朗、委内瑞拉、安哥拉等国已经确定要摆脱美元的束缚，另外还有部分中东国家也在尝试摆脱石油美元体系。面对这一局面，美国肯定会出台对应政策，而打击产油国最好的办法无疑是低油价。

当前美国已经成长为世界三大产油国之一，如果拉上沙特的话，虽然中东有所失利

，但在国际油价中的话语权依然很高，不排除美国会用低油价来打击对手，关键看沙特的表现。沙特不同于美国，石油占美国经济比重不高，但对沙特来说却是经济命脉，但是沙特在军事、基础工业上对美国依赖很高。因此，到时沙特是和俄罗斯达到减产协议保护本国经济，还是和美国一起推高油价保证美国对自己的支持，现在不好预测。沙特的犹豫表现在油价上就是震荡，沙特选择成为油价博弈的关键。

2.国家油价多空双方博弈的结果不好预测

美国加息、缩表加上经济制裁、贸易战等会拖垮多少个经济体不得而知，到目前伊朗、委内瑞拉、安哥拉等产油国的产油能力已经大幅度缩减；同时，阿根廷、土耳其、印尼、南非等国经济危机的爆发，耗油量减少也是现实，国际石油供需两头的博弈还在继续，目前看是空头占优势。

综上所述，基本上能影响到油价的不确定性因素还很多，其中最关键的就是沙特的选择，可是沙特会如何选择，恐怕它自己都不一定知道，更何况是我们。跟随美国推高产量，打压油价是沙特，跟俄罗斯达成减产协议，推高油价也是沙特，后面会怎么做，谁知道啊；技术面上重点关注日线次级别中枢的博弈，先产生三买，短期去碰周线低点的概率很低，保守估计要半年以后；如果出现三卖，可能很快就会试探周线低点。从小级别走势来研判大级别走势，这样做出的技术分析应该更客观。

我是禅风，点个赞加关注，还有更多实战的精彩内容与你分享

油价上调预示着什么

油价上涨意味着国际经济市场的通货膨胀增长，以及国内石油市场的供不应求的状态；只要油价上涨，就会造成汽车等交通工具和运输工具的成本提高，同时也拉高了生活特价的上涨，物价上涨带来居民的消费水平降低。

另外，原油是工业生产所必须的产品，也是人们日常所用的汽油、柴油、润滑油的重要原材料；因此，原油价格的波动和经济发展密切相关。目前，原油是以期货合约的形式作交易，油价指数便是指原油期货合约的价格；原油期货的具体操作为，双方事先签订期油合约，到了指定的日期，买方可以用合约中指定的价钱从卖方手中买走。

也就是，从国家经济的层面来说，对原油进口国来说，油价下跌在短期内能降低本土工业生产的成本，提高本土企业利润，促使企业进行扩张，从而增加本土就业，促进GDP增长。相反，对产油国来说，油价下跌可能会导致国家收入减少而令政府面临财政压力。

国际原油期货大跌，国内成品油价格啥时候调整，我还等着加油呢？

很荣幸被邀请

早在2016年，国家发改委就成品油价格设置调控上下限了，调控上限为130美元，下限为40美元。

就是当国际市场油价高于130美元时，汽、柴油最高零售价格不提价或者少提价，低于40美元时，汽、柴油最高零售价格不再降低；国际原油在40美元至130美元之间运行时，国内的成品油价格按照每十个工作日进行一次调整。

但是当汽、柴油所受价格变动影响低于每吨50元时，为节约社会成本，零售价不作调整，纳入下次调价时累加或冲抵。

所以综上所述，国内成品油价格并不会再降低。希望回答对您有用

WTI原油期货价格暴跌300%至-40美元，会影响国内吗？

谢邀。

从表面看，由于地板价对两桶油的保护，居民消费的部分，价格会继续坚挺，但由于原油的金融属性使然，其金融危机的传导冲击是不以人的意志为转移的，所形成的多米诺骨牌效应，必然会对国内相关行业形成冲击，如：与原油相关的进口产品的价格会发生根本变化，这不是两桶油都能管得了的，对于我们一半原油靠进口的国家，其实是利多的。谢谢。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。